KVARGLÖMDA KLÄDER
SKOLAN/FRITIDS LOKALER:
[bookmark: _GoBack]I förskoleklassernas gemensamma hall, i anslutning till övriga klassers hallar samt vid ingången där fritidslistorna hänger, står plastlådor för kvarglömda kläder. Här hamnar alla kläder som personalen hittar på golvet i våra korridorer och hallar. I mån av tid hänger personalen upp plaggen på ägarens krok om plagget är märkt med namn. Dock ligger ansvaret på eleverna att ta hand om sina egna ytterkläder, och personalen har väldigt lite tid över till just klädsortering. Du som förälder får gärna ta som vana att leta igenom dessa lådor vid hämtning/lämning om ditt barn har tappat bort något. 
I slutet av varje månad går  två ansvariga ur personalen igenom samtliga klädlådor för kvarglömda kläder. Plagg som är namnade lägger de vid detta tillfälle på ägarens hallplats/krok. Övriga kläder hängs på en klädställning som vi ställer ut i vid Åk 1-3 fritids stora hall, samt en klädställning som ställs i förskoleklassernas gemensamma hall.  Där kan du som förälder leta efter och förhoppningsvis hitta borttappade plagg. Klädställningarna står kvar i två veckor, därefter läggs kvarvarande kläder undan och skänks till välgörande ändamål. Överdragsbyxor och liknande användbara plagg kan komma att hämna i vårt TAGE-skåp som finns i samma hall, och kommer då att vara tillgängliga som extrakläder för samtliga elever.

IDROTTSSALEN:
Kläder som glöms kvar i idrottshallen hamnar i en tunna i respektive omklädningsrum. 
Är idrottshallen låst när ni ska in och leta – säg till personalen så hjälper vi er. 
Eftersom Pluggparadisets idrottshall hyrs ut till diverse idrottsaktiviteter och kalas efter skoltid har vi ingen möjlighet att ta in dessa tunnor för tömning i själva skolan. Mycket av det som glöms kvar tillhör inte våra elever och behöver finnas tillgängligt att hämta för utomstående.
Vi hjälper och tränar eleverna i eget ansvar och vikten av att ta hand om sina saker. Vet de inte var de ska leta så hjälper vi självklart till. Dock har vi ingen möjlighet att dagligen hänga upp samtliga plagg som eleverna glömmer kvar i våra hallar och korridorer. Där behöver vi hjälpas åt – elever, föräldrar och personal tillsammans.

Med vänlig hälsning,
Personalen på Pluggparadiset
